
Referat fra teammøde Thors Bakke den 27. august 2019 

 

Ordstyrer: IV 

Referent: BBS 

 

Tak for boller og kager til AV  

 

Referater Ingen siden sidst 

Arbejdsplan Der er aftalt at BG hjælper på TB de to dage 

hun er i Vest, og indgår i HL’s plan. Dette er 

aftalt til og med oktober. 

Der er sendt mail ud med plan hvor vi ønsker 

KA hjælp til TB. Der er allerede budt ind på de 

fleste dage, og vi afventer om der bliver budt 

ind med de sidste dage. 

 

BG har ønske om at møde kl. 7 i stedet for at 

blive til kl. 16. Dette er noteret til senere, når 

arbejdsplan skal revideres. 

 

Fredag den 3. januar er første dag efter 

juleferie. Spørgsmål til, om vi kan lukke denne 

dag, og tage en feriedag/afspadsering. 

Flere vil gerne arbejde, og der er forslag til at 

spærre dagen og bruge den til 

nødbehandlinger. Dagen blokeres i 

kalenderen, så finder vi senere ud af hvordan 

vi arbejder denne dag. 

 

Som det ser ud nu, kan småbørn ikke booke 

tider ved KA – det kan vi ikke ændre på lige nu. 

Overflyt af patienter som hører til TB, men 

flytter inden 3 år. 

BBS tjekker adressen inden pixibog sendes ud, 

og er familien flyttet til andet skoledistrikt 

ændres tilknytningen. 

OBS på OR kort Husk at der skal være enten +B eller –B. 

Ved OBS skal der være behov til enten or-vis 

eller decentral vis. 

Pjece PJ har lavet en 



 pjece om natriumflorid som ligger på alle 

klinikker. 

Er man mælkeallergiker skal man ikke bruge 

zendium tandpasta, alternativt kan bruges 

tandpasta fra Levevis og Sensodyne 

AM Natriumflorid til NaF behøver ikke stå i 

køleskabet, så det besluttes, at det fremover 

står i depotet ved siden af autoclave poserne. 

NatriumhypoKlorit skal stadig stå i køleskabet. 

Kalibrering uge 40 Ugen har ikke været blokeret i bøgerne, så der 

er allerede booket op med patienter. Alle er 

enige i, at med den ventetid vi har og mangel 

på tider, arbejder vi almindeligt i denne uge og 

springer kalibreringen over. 

Traumekontrol Ved sidste kontol skal der skrives: 

Traumekontrol Slut. 

Tandpasta kælder Der står rigtig meget tandpasta i kælderen, er 

det noget vi kan udleverer. AV følger op på 

det. 

Gade og Juul smykker Dette sociale arrangement blev aflyst tidligere 

på året. Er der stemning for at arrangere et 

nyt. 

Der foreslås først i november for ikke at 

komme for tæt på jul. AV følger op på det. 

Evt.  For at få ro til indkøb, bruger BG tid til dette 

når HL er her. Husk at skrive varenr på når der 

skrives varer op til indkøb – også gerne 

initialer, så BG kan spørge hvis tvivl om en 

vare. 

 

PlakOut kan ikke fås mere. I stedet kan gum 

tandpasta bruges, kan fås både med 0,12 % og 

0,6 % klorhexidin. 

Vi har små prøver på Afthe Clear som kan gives 

med hjem, så kan de selv efterfølgende købe 

på apoteket. 

 

Husk at underretning ikke er at dunke 

familierne oven i hovedet, men derimod kan 

være en hjælp til familierne. 

Hvis vi undre os/ synes der er noget, skal vi 

være bedre til at skrive et notat, så næste 

behandler kan se det. Husk også, at hvis man 

laver en stjerne * i kontinuationen, er der et 

notat. Laves et notat er det en god ide at låse 

det, så det popper frem når journalen åbnes. 

 



Skrives en meddelelse i toppen af alles 

kalender, husk det skal være inden kl. 7.00. 

 

Næste møde tirsdag den 1. oktober 

Brød? 


